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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da vigésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foicolocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo ele o Projeto de Lei nº 018/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, seguindo o mesmo as suas respectivas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline pediu ao Secretario de Agricultura Nei Giacomini para que seja feita raspagem mecanizada na estradado cemitério e travessões dos Assentamentos, como também solicitou ao Secretário de Obras a manutenção dos parques infantis do Município, parabenizando a administração pela realização de tapa buracos nas ruas da cidade. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 074/2015, de autoria das Vereadoras Nida Trachta e Jaqueline; Indicação nº 075/2015, de autoria do Vereador Perlin; Moção de Parebenização de iniciativa do Vereador Presidente Cícero Leite, sendo a mesma colocada em discussão e votação e aprovada por todos; Requerimento nº 007/2015, de autoria do Vereador Perlin, também colocado em discussão e votação, obtendo a aprovação por unanimidade. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas à mesma. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida falou novamente sobre um pedido que por muitas ocasiões já foi solicitado e novamente reiterada, que é a questão da implantação da Unidade do PROCON no município de Batayporã, dando ênfase a um projeto de lei de sua autoria a qual brevemente será colocada em pauta nesta Casa. Vereador Perlin requereu verbalmente uma Moção de Parabenização a todos os médicos (as) do Município, pela passagem de sua data comemorativa ao “Dia do Médico”, sendo o requerimento colocado em discussão, votação e aprovada por todos. Destacou também as proposições de sua autoria. O Presidente Cícero em seu uso a tribuna destacou a proposição de sua autoria colocada em pauta na sessão, mencionando também que foi abordado por uma pessoa na qual solicitou a raspagem mecânica do prolongamento da Rua Elpídio Lucas Arantes (Antiga Ceará) até as proximidades do lixão. Nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ataque lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 19 de outubro de 2015.

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente

___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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